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Zachęcamy Państwa do zgłoszenia uczestnictwa uczniów w bezpłatnych warsztatach edukacyjno-zawodowych organizowanych przez DARR S.A. w ramach projektu „Obserwator rynku pracy regionu wałbrzyskiego”.

	Podczas warsztatów chcemy stworzyć uczniom możliwość zapoznania się m.in. z wymaganiami zawodowymi pracodawców, zasadami poszukiwania pracy, planowania kariery zawodowej, zasadami podejmowania trafnych decyzji edukacyjnych i zawodowych, elementami przedsiębiorczości.
Zajęcia prowadzone będą przez doświadczonych doradców zawodowych, wyspecjalizowanych w pracy 
z młodzieżą.

Warsztaty mają charakter jednorazowy, obejmują 4 godziny dydaktyczne i są prowadzone w siedzibie szkoły zgłaszającej swój udział, w godzinach zajęć szkolnych. Doradztwem  mogą być objęci uczniowie szkół zawodowych, techników lub liceów profilowanych. 
Z uwagi na ograniczoną liczbę warsztatów, o udziale szkoły w projekcie będzie decydowała kolejność zgłoszeń. Szkoła zgłasza swoją chęć udziału w warsztatach poprzez wypełnienie i odesłanie formularza zgłoszeniowego stanowiącego załącznik do niniejszego pisma.

Warsztaty mają dotyczyć jednego z 4 bloków tematycznych:
Blok I – Edukacja dla potrzeb rynku pracy 
Blok II – Planowanie kariery edukacyjno – zawodowej przez ucznia szkoły ponadgimnazjalnej
Blok III – Samopoznanie drogą do trafnych decyzji edukacyjnych i zawodowych 
Blok IV – Sukces na rynku pracy


Uczniowie objęci doradztwem otrzymają materiały ćwiczeniowe oraz piśmienne, a także po zakończeniu zajęć- zaświadczenia o odbyciu doradztwa. Jako, że projekt jest finansowany z funduszy Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego – proponowane przez nas warsztaty są bezpłatne!

 
W razie jakichkolwiek pytań czy wątpliwości proszę o kontakt telefoniczny lub e-mailowy 
Osoba do kontaktu: Agnieszka Kopcińska, Tel. 0-74 648-04-26,  agnieszka.kopcinska@darr.pl

Dodatkowych informacji zasięgną Państwo również na stronie internetowej projektu: 
Załączniki:
Formularz zgłoszeniowy (do pobrania)

www.walbrzych.obserwatorrynku.pl
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